

面部仍是值得的。深刻的表情和粉刺，暗疮疤痕，深色的斑等，改善的程度不會太大，只是不會更惡化，因此，面部仍是值得的。

## 職業女性變婚變業

•人鄭/張黃•

集家庭



各自移居  
我個仔  
全東移  
民加拿大  
我移民返  
大陸鄉下  
同鄉里  
鄰可移  
有傾有  
講嘢



各自移居

在家庭中，夫妻之間的關係是「親密意識」形成的際遇關係。成功的夫妻要在時常出發信號，他要帶她離開城市，可是這會給社會發展蒙上一層陰影。例如，維克多和利迪亞這對昔日的情侶不期而遇，不再互相諒解，不再彼此重新發現對方，就是各自內心引起的波瀾。兩個人的火已經燒到了燃點，都想要從各自的愛滋病中逃離，想方設法地接受信息是愛情、家庭的養分，及時地發出信號和準確的反應。當然，故事充滿戲劇。然而確有一些家庭的妻子不關丈夫的心理反應。他們認為，信息是對外的，妻子不會有個人的隱私。若這種「不可告人的意願」，男女都會有意無意地發出信號，可以意會不可以取對方的理解和感情。

記念日。甚至要求丈夫守在她身邊，以能抵制

維克多的不羈。另一方面，維克多是向阿爾瑪發出信號，他要帶她離開城市，可是這會被利迪亞道出其來的醜陋弄壞了。而

阿爾瑪竟把維克多一個人留在房間裏，於是

又反悔了。

莉迪亞要求丈夫遠離一起出國，一起渡過結婚

愛過程也如此，婚後的家庭生活也應如此。

夫妻之間無

情而語。

其實，感情

是對外的。

夫妻之間無

情而語。

是對外的。

夫妻之間無

&lt;p